
陽春の候、皆様方には益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。平素から伊陸地区コミュニティ

協議会の事業活動につきまして、多大なるご理解・ご協力を賜わりまして、厚くお礼を申し上げ

ます。

さて、先般の３月１５日から4月１４日までかけまして、伊陸夢プラン策定のためのアンケート

調査を実施しました。皆様方にはご理解ご協力いただきまして、誠にありがとうございました。

また、調査票の配布・回収にご尽力いただきました策定委員の皆様にも、心からお礼を申し上げ

ます。

調査結果の概要を申し上げますと、調査対象者数は１，６１１人(平成２９年２月２８日現在の

伊陸地区住民の１２歳以上の方)、回答者数は１，３４３人で、８３．４％の方にご回答いただき

ました。回答率は同種のアンケート調査では、他の地域でも類を見ない程の高い数値でありまし

た。これも一重に皆様方のご理解ご協力の賜物と思っております。このアンケート調査の結果に

つきましては、市の方で集計・分析をしていただきました。

今後は、このアンケート調査結果を踏まえ、策定委員会におきまして、夢プラン策定の本格的

な作業に入られます。策定中には、皆様にもご支援、ご協力を賜わることがあるかと思いますの

で、その際はよろしくお願い申し上げます。夢のある伊陸を一緒に創り上げましょう。

※アンケートの集計結果概要

（今回は主な回答集計を掲載しています。詳細な分析内容は、策定委員会から後日自治会回覧に

てお知らせいたします。）
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○日常の食料品や生活雑貨について、主にどこで

買物をされますか？
○お勤めされている方は、勤務地を

教えてください。
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○現在、困っていることは何ですか？  

（３つまで） 

○通院、買物の交通手段について 

 最も利用する移動手段は何ですか？ 
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○伊陸地区で住み続けていくために「あったらいい 

な」と思われるものは何ですか？（３つまで）  
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○伊陸で「自慢できるもの」は何だと思われま

すか？（２つまで） 
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○活性化の原動力となる若者増加のための対策として

どんなことが必要だと思われますか？（２つまで） 

 

○伊陸への移住希望者をどう思われますか？ 
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